

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成19年10月24日

【中間会計期間】 第7期中（自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日）

【会社名】 株式会社ドリームインキュベータ

【英訳名】 Dream Incubator Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長 堀 紘一

【本店の所在の場所】 東京都目黒区上目黒二丁目1番1号

【電話番号】 03（5773）8700

【事務連絡者氏名】 執行役員 原田 哲郎

【最寄りの連絡場所】 東京都目黒区上目黒二丁目1番1号

【電話番号】 03（5773）8700

【事務連絡者氏名】 執行役員 原田 哲郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年12月1日に提出いたしました第7期中（自平成18年4月1日至平成18年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

④中間キャッシュ・フロー計算書

注記事項（中間損益計算書関係）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【中間財務諸表等】

(1)【中間財務諸表】

④【中間キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

区分	前中間会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)	当中間会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	前事業年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー			
税引前中間(当期)純利益	914,783	213,298	1,848,040
減価償却費	4,927	3,648	9,731
投資損失引当金の増減額 (△は減少)	—	24,975	△50,000
前期損益修正損	15,852	—	—
役員退職慰労金	3,000	—	3,000
受取利息	△431	<u>△63,397</u>	△1,079
上場関連費用	23,066	—	23,066
役員退職慰労金の支払額	△11,000	—	△11,000
営業活動によるキャッシュ・フロー	288,706	△1,708,125	872,628

(訂正後)

区分	前中間会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)	当中間会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	前事業年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)

I 営業活動によるキャッシュ・フロー			
税引前中間(当期)純利益	914,783	213,298	1,848,040
減価償却費	4,927	3,648	9,731
投資損失引当金の増減額 (△は減少)	—	24,975	△50,000
前期損益修正損	15,852	—	—
役員退職慰労金	3,000	—	3,000
受取利息	△431	<u>△931</u>	△1,079
有価証券利息	—	<u>△62,465</u>	—
上場関連費用	23,066	—	23,066
役員退職慰労金の支払額	△11,000	—	△11,000
営業活動によるキャッシュ・フロー	288,706	△1,708,125	872,628

注記事項（中間損益計算書関係）

（訂正前）

前中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
※2 営業外収益の主要項目 受取利息 431千円	※2 営業外収益の主要項目 受取利息 <u>63,397千円</u> 有価証券利息 <u>1,491千円</u>	※2 営業外収益の主要項目 受取利息 1,079千円 雑収入 486千円

（訂正後）

前中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
※2 営業外収益の主要項目 受取利息 431千円	※2 営業外収益の主要項目 受取利息 <u>931千円</u> 有価証券利息 <u>63,957千円</u>	※2 営業外収益の主要項目 受取利息 1,079千円 雑収入 486千円